Matematika 2, zdpoétova pisemka - dif
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jméno (a pFjmeni): ...

1. NapiSte smérovy vektor normély (normélovy vektor) ke grafu
funkce z(z,y) = sin(z — y) v bodé [0, 7, ?]:

2. Je dana funkce F(z,y) = \/zy, 122 5
spoététe jeji wlwn x ‘

3. Napiste intervaly na kterych je funkce
F(z,y) = In(zy?) spojita:

4. NapiSte rovnici izok¥ivky k funkci F(z,y) = vz + y2,
tak aby izokfivka prochézela bodem [1,0]
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5. rovnici: tan(2z +y) =0
je implicitné definovana fce y = f(x) na okoli bodu A = [0, 0]
(netfeba ovéfovat).
Vypottéte hodnotu f/(z) v bodé A:
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1. Naleznéte stacionarni body funkce
Flo,y)=¢ 0¥

2. Ovéite, zda funkce F(z,y) = y? — 22
mé ve stacionarnim bodé [0, 0] extrém.
Pokud ano, urcete o jaky extrém se jedna

3. Je déna F(z,y) = cos(z) + cos(y),
v bodé A = [r/2, 7 /2] naleznéte vektor s
orientovany ve sméru nejvétsiho spadu (max. poklesu) F.

4. Spottéte derivaci funkce F(z,y) = 2x* 4+ zy + y® ve sméru
= (4,-3), vy&islete ji v bods A = [1,2]
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5. NapiSte rovnici teéné roviny k F(z,y) = zy,
v bodé [2,1,7]
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6. Napiste rovnici teéné roviny k F(z,y) = xy, 6. rovnici: tan(z —y) =0
v bodé [1,2,7] je implicitné definovana fce y = f(x) na okoli bodu A = [0, 0]
A : (net¥eba ovéfovat).
Vypottste hodnotu f'(z) v bodé A:
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7. Spottéte derivaci funkce F(z,y) = 2z* + zy + 3 ve sméru . :
s = (—4, 3), vycislete ji v bodé A = [1,2] / &4 ==
. 7. Napiste rovnici izokfivky k funkci F(z,y) = v/z2 + v,
WIMA\C S RTINS SR I LA, tak aby izokfivka prochéazela bodem [1,0]

8. Je dana F(z,y) = sin(z) + sin(y),
v bodé A = [r, 7] naleznéte vektor s
orientovany ve sméru nejvétsiho spaddu (max. poklesu) F. P i
, ; : 8. Napiste intervaly na kterych je funkce
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9. Ovéite, zda funkce F(z,y) = 22 — y? 7 GIOEE N
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10. Naleznéte stacionarni body funkce Oy 77
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B = 10. Napiste smérovy vektor normély (normélovy vektor) ke grafu

funkce z(z,y) = sin(y — z) v bodg [0, 7, 7]:




